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VENTE COURANTE
N° de vente : 1737

Ordre Désignation
1 Bonbonnière porcelaine

2 Lampe Berger porcelaine bleue

3 Surtout faïence blanche ajourée

4 Encrier bronze doré

5 2 fers à repasser

6 Moulin à café bois

7 Moulin à café tôlé

8 Pelle et balayette métal argenté serpent

9 2 brosses et petite pelle

10 Serviteur, coupe et saucière métal argenté

11 Verseuse et sucrier en métal argenté décor Louis XVI

12 Coupe et flacon verre gravé

13 Flacon ciselé et petite corbeille verre

14 Bouteille Coca Cola argenté

15 2 petites verseuses dont Hôtel du Parc

16 2 bouchons céramique aux personnages

17 Moutardier et bouchon au Moine

18 10 assiettes en faïence de Creil grisaille

19 Petit service à liqueur porcelaine

20 Pichet, vase et cendrier céramique

21 Vase + coupelle Vallauris

22 Petit bibelots verre et porcelaine

23 Lampe à pétrole verre

24 2 lampes pigeons et 4 bougeoirs

25 Chalumeau laiton

26 Réchaud + bougeoir cuivre

27 2 vases bronze style Asie

28 Mortier (accidents)

29 Paire de flambeaux bronze à la femme

30 Vase en céramique à 2 anses, Scène Mythologique

31 Pendule marbre noir et vert

32 Petit coucou

33 4 petits sujets animalier sur socle bois

34 Fer à repasser ancien (mauvais état)

35 Rouet bois

36 Lampe à poser bois torse

37 Fontaine à whisky en faïence et support bois

38 Service de vaisselle faïence Villeroy et Boch

39 9 assiettes en faïence décor aux Griffons

40 Carafe à pans et 5 petits verres
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41 6 verres à orangeade cristal DAUM France

42 Coffret service à café Amadeus

43 8 assiettes à dessert porcelaine blanche

44 5 assiettes faïence feuille de choux

45 6 assiettes coquillage faïence

46 2 services à gâteau porcelaine blanche marli floral et 4 tasses

47 Pied de lampe porcelaine décor floral et mésange

48 Pied de lampe opaline bleue

49 Pied de lampe opaline blanche

50 Vase opaline et liseré doré

51 Paire de vases opaline verte

52 2 flambeaux métal balustre

53 Paire de pique-cierges cannelés piédouche

54 2 coussins et bois de chevreuil

55 2 oiseaux fonte

56 Pied de lampe perruche porcelaine blanche

57 Pied de lampe perroquet céramique verte

58 Globe terrestre

59 5 petits sujets voiliers

60 Cylindre cuivre dans coffret bois

61 2 petits plateaux (CP/miroir) + 3 coffrets

62 Verres dépareillés (env 40 p)

63 Carafe gravée et verres à liqueur

64 Ensemble de vases, pichets et pots en grès dont 4 chopes Alsace

65 2 pots en grès et bassin

66 Ensemble de verreries et art de la table (20 pièces)

67 Porcelaine Asie : 2 pots + 6 tasses et st

68 9 assiettes faïence Creil et Montereau décor blanc/bleu

69 Vaisselle porcelaine faïence/porcelaine blanche (dépareillé, env 67 p)

70 Platerie dépareillée faïence

71 Service à dessert porcelaine + assiettes Sarreguemines (2 modèles)

72 Vaisselle dépareillée (4 cartons)

73 2 petites lampes, vase et pichet + cendriers humoristiques

74 Suspension verre vers 1940

75 2 cartons de luminaires

76 Cendrier Vallauris et support fer forgé

77 Sellette en céramique Vallauris fer forgé

78 Table basse carrelée fer forgée volutes

79 2 baigneurs + jeux de société

80 Cartons petits mobiliers bois, brosse et sèche-cheveux vintage

81 Projecteur et films dans coffret bois

82 Mini appareil photo et son étui cuir

83 Médaille 1899

84 2 pinces métal doré et 2 épingles

85 Petits couverts manches corne

86 Couverts métal argenté piriforme à filet (9 GC, 10 F, 5PC)

87 Ensemble de couverts métal blanc, Malte (70 p)

88 Ensemble couverts dépareillés

89 5 petites cuillères vermeil (pds 97 gr)

90 6 fourchettes et 5 cuillères en argent (pt 568 gr)
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91 7 petites cuillères argent chiffrées (pt 87 gr)

92 Verseuse en argent 3 pieds rocailles, poignée ébène poinçon vieillard (pds brut 536 gr)

93 Verseuse rocaille en argent (513 gr) avec sucrier (513 gr) et pot à lait (256 gr)

94 Verseuse argent richement décorée chiffrée piédouche (pds 682 gr)

95 Pot à sucre verre gravé monture argent (pds couvercle argent 89 gr)

96 Coffret 12 petits couteaux Cardeilhac argent (pt 536 gr) + 12 grands manche argent fourré (pb 
1kg)

97 Salière/poivrière verre

98 Plateau métal argenté décor ciselé Mozart

99 Plateau métal argenté contour perlé + timbale Christofle

100 Verseuse, pichet et sucrier en métal argenté uniplat

101 2 coffrets x 6 couteaux LAGUIOLE

102 Théière dorée

103 Plateau monture dorée et dentelle

104 3 tasses et st de collection porcelaine de Bavière

105 3 tasses et st de collection porcelaine de Bavière décor floral

106 Bonbonnière porcelaine  + 6 tasses et st laurier + 3 potiches

107 Main métal argenté Christofle et  petite coupelle

108 2 assiettes Imari + petites vaisselle porcelaine Asie

109 2 calices décor dorure

110 Huilier/vinaigrier + salière/poivrière + petit seau et cuiller

111 2 petits flacons bleus + coupe + 4 ramequins et soliflore

112 Petite fiole + mini théière cloisonné + mini flacon

113 4 petites boîtes à pilule

114 3 mini bourses (nacré / maille)

115  2 porte-aiguilles + grelot et poudrier métal argenté

116 Porte-cigarette étui + briquet + étui mini brosse et épingle cigale

117 Montre de gousset + boussole + médaille

118 2 montres (Timex /Altic)

119 Lot pièces francs/centimes

119,1 Ensemble pièces et petits sujets dans un coffret

120 6 pièces 5 francs argent Louis-Philippe

121 Collier et bracelet argenté

122 3 colliers boule polychrome

123 Collier ambre

124 Collier boule ivoire

125 Garniture de cheminée laiton style rocaille

126 Sujet en bronze patine brune "Cheval de Marly" d'après Coustou (Haut 37,5 / Long 31 cm)

127 8 sujets décoratifs (clown/angelot, paon…)

127,1 Paire de lampes "Geisha"

128 8 socles bois + vase cloisonné Asie

129 Masque DAN patine croûteuse

130 Petit personnage DOGON assis sur socle

131 Sujet bronze animalier, Mali

132 Serrure bois, Afrique + 3 instruments

133 Masque "buffle" Afrique

134 Masque Afrique aux coquillages

135 Personnage "Bangwa" assis

136 Personnage dents et cordelettes

137 Grand masque bois polychrome

138 Bâton de chef bois sculpté
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139 Personnage mains sur le ventre, fente sur le dos

140 Petit "totem" animalier

141 CARTIER T. : "Chien épagneul" en terre cuite (cartouche sur le socle)
Long: 72 cm, ht: 28 cm (acc°

142 5 lampes de bureau

143 4 casiers (8 tiroirs)

144 3 coffrets plaques photo (religieux/portraits)

145 Néocide mural tôlé

146 Pendule marbre

147 Caisse divers bibelots

148 Petit carton verrerie (pampilles)

149 Petit carton métal argenté

150 7 coffrets couvert métal argenté

151 Plat, chauffe-plat et coupelle métal argenté

152 5 vases

153 15 assiettes faïence/porcelaine

154 6 verseuses

155 Verrerie sur plateau

156 5 lampes

157 Chevalet

158 Ensemble de grès (pots, chopes…)

159 Ensemble divers vaisselle : assiettes, coupes, pots, cassolettes…

160 Platerie et divers bibelots

161 Poteries (sous la table)

162 Super 8 Lapierre cinéma

163 Tourne-disque Philips + Hifi Tokai et lecteur CD

164 Carton divers bibelots dont tableau faïences

165 Carton vaisselle dont assiettes

166 Carton divers bibelots dont gouvernail

167 3 vases, bassin et 2 plats

168 Carton divers vaisselle/art de la table

169 2 coffrets service à café porcelaine + 4 bougeoirs

170 Service à café porcelaine

171 10 lampes

172 Petite platerie + serviteur apéro

173 Petite verrerie + ensemble de couverts

174 Ensemble de cendriers dont publicitaires

175 Petits sujets et bibelots sur plateau

176 Ensemble sujets religieux

177 Lampe de mineur

178 Bassinoire cuivre + plateau

179 Mortier et pilon

180 4 poupées + petite peluche

181 2 coffrets boules de billard

182 Sac de bowling

183 Accessoire golf "Kooler club"

184 Sac de golf avec clubs + chariot

185 Camescope JVC dans sa housse

186 Tourne-disque et ampli

187 2 luminaires en applique

188 2 moules à gaufre anciens
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189 Vaisselle dépareillée

190 2 archères bois

191 Collier de cheval

192 Guéridon plateau inclinable

193 2 chaises skaï vert

194 Patère fer forgé

195 5 luminaires

196 6 lustres

196,1 Ensemble de décorations de Noel, père-Noel automates et poupées souvenir

197 Ensemble trains Hornby Meccano HO : circuit, 2 locomotives, 5 wagons voyageurs, wagon grue, 
10 wagons divers (citerne, transport ciment…) et transfo

198 5 petites voitures modèle ancien

199 6 petites voitures modèle ancien

200 6 petites figurines personnages

201 Camionnette miniature CITROËN Sport

202 2 camions (DANONE Fourgon/Rodeo)

203 Camion rouge PORSCHE

204 10 véhicules miniatures Ferrari rouge

205 10 véhicules miniatures Peugeot

206 10 véhicules miniatures rallye

207 10 véhicules miniatures Formule 1

208 10 véhicules miniatures (7 Mercedes / 3 Audi)

209 10 véhicules miniatures modèle ancien

210 10 véhicules miniatures Porsche

211 10 véhicules miniatures course modèle ancien

212 10 véhicules miniatures Monoplace

213 10 véhicules miniatures BMW

214 Ensemble petite dinanderie, poids…

215 3 mini tabourets + porte-revue osier

216 Trousse de toilette, napperons et casque d'escrime

217 Masque Afrique bois patiné

218 Petite sac avec statuette Afrique

219 Statue Afrique collier

220 Statue Afrique maternité mains sur le ventre

221 Statue Afrique maternité corde sur le ventre

222 Grande statue féminine Afrique

223 Ensemble de rouleaux feuilles séchées

224 Appareil-photo avec étui, écran Akai et 2 lecteurs

225 Plaque « Cerfs et biches » par Foucher en L’Isle Adam
Long: 50 cm, ht: 39 cm

226 Cheval enfant sur roulette bois stylisé

227 Quad enfant Smoby (sans chargeur)

228 Carton linge

229 Carton sacs à main et cols fourrure

230 Corset cuir F.GUILLOT France

231 Mannequin buste tripode

232 Plaque Notre dame de Lourdes par PONCET

233 Lampe à pétrole

234 Coffret 12 petites cuillères en argent (P:180g)

235 DENBAC, Jardinière en grès de style Art Déco à 4 anses, n°373 (Haut: 16 cm x Long: 30 cm)

236 "Le couple", 2 sujets en porcelaine de Paris Polychrome fin XIXème (Haut: 40 cm)
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237 Pendule en bronze doré surmontée d'une femme à la lecture style rocaille (Haut: 50 cm/Long: 39 x 
Prof: 16)

238 Miniature sur ivoire "Femme au voile blanc allongée avec jeune fille et angelots" (dans un cadre 
doré ovale 10x8)

239 Petite peinture miniature sur ivoire "Les 2 sœurs"  encadrée

240 TARAULT E. : "Nature morte aux oiseaux" Petite toile (accidents)

241 4 petites lithographies aux oiseaux exotiques (accident)

242 4 reproductions encadrées bois "les canards" accidents

243 2 reproductions argentés "les canards"

244 "Les jeunes chasseurs" reproduction polychrome

245 Cécil ALDIN "Retour de chasse" Lithographie (46x72)

246 2 cartes encadrées

247 Œuvre sur papier "les 2 femmes"

248 6 coupures XXIe Tour/Pornic/Rennes/Arcachon/St-Malo/la Rochelle

249 Pochette ville de Paris + 2 marines sur papier

250 4 personnages lithogaphies

251 2 lithographies "les paons"

252 2 petites miniatures "les éléphants" + tissu

253 2 portraits d'ancêtres peinture sur textile (52x36 et 71x38)

254 Impression "Retour de marché' + Sous le masque

255 Gravure "amusements champêtres"

256 PROSNIER Bernard "Village en campagne" Aquarelle signée

257 Aquarelle encadrée "Scène animée" (38x28)

258 "Chaumière à la campagne" toile trace de signature (61x50)

258,1 BOUVOT Olga, Le port de Doelan" HST (46x61) SBD

258,2 CHARPENTIER C., "Marine" lithographie sur papier

259 BELLAN E., "L'étang en automne" HST (38x46) SBG

260 TRUSSART D., "Champ de coquelicots" HST (33x41) SBD

261 "Jeune fille à la robe rose" toile titrée au dos "symphonie en rose n°752"signature illisible (65x50)

262 VOVANKY, "Retour de pêche" aquarelle (45x60) signée et datée 90

263 WALTER : "Bouquet de dhalias" HST (46x55) SBD

264 WALTER : "Roses" HST (46x55) SBG

265 3 toiles signées DURIAUD (non encadrées)

266 Léon DANCHIN : "Les 2 chiens" Gravure signée (cadre cassée)

267 FRANCKI Jacques  (1920-1987) : 3 aquarelles encadrées "Bord de mer"

268 Ecole française XIX e : "Jeune homme au chapeau" Dessin au fusain et rehauts de blanc (53x43)  
(non signé)

269 Tableau décoratif "pot de fleurs"

270 Tableau HST "Jeunes filles aux fleurs" SBD

271 Tableau reproduction d'après VAN GOGH

272 2 reproductions Degas

273 Canevas encadré

273,1 Peynet, Les Rois Mage, lithographie signée n° 15/175

273,2 Lithographie, Paysage onirique signé dédicacé n°12/50 daté 1978

273,3 Dessin au pastel, Femme nu de dos, monogrammé TS daté 92

274 Cadres décoratifs

274,1 Lot CP anciennes en vrac

274,2 Petit carton divers CP

275 Livres reliés et brochés à la demande

276 3 lampadaires halogènes

277 2 dessertes stratifiées hautes
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278 Bahut 2 portes 2 tiroirs à dossiers suspendus

279 Classeur à rideau chêne clair

280 6 chaises paillées

281 Marche-pied et 2 tabourets

282 Perroquet tube noir

283 Enseigne de trottoir roulante

284 Caisses à vins bois (vides)

285 2 chaises alu grises et noir

286 4 chaises plastiques blanches

287 3 chaises noir et tube gris

288 Etagère bois

289 Grande soupière faïence, verrerie, et métal argenté

290 Verrerie et divers dont religieux

291 Ensemble d'œuvres originales, reproductions et gravures

292 Outillage divers

293 Chevaux et étrier cravache

294 Carafes, trieur, raquettes et divers

295 Ensemble hifi sur 3 niveaux

296 Ensemble de vases et coffret à café

297 Ensemble bibelots,lampes, réveil, petits personnages

298 Verrerie et vaisselle

299 Couverts, assiettes à spaghetti et argenterie

300 4 papyrus encadrés/verre

301 Ensemble tableaux encadrés moyen format

302 Ensemble tableaux encadrés moyen format

303 Ensemble plaques bois et divers sur 2 niveaux

304 Ensemble tableaux moyen format

305 Ensemble tableaux dont sur toile, posés au sol

306 Ensemble tableaux dont sur toile, posés au sol

307 2 miroirs

308 Table à volet 4 pieds tournés

309 Ensemble livres dont aviation, automobile et art (sur 4 niveaux)

310 Ensemble disques vinyles et cartes postales

311 Ensemble tableaux petit format

311,1 17 revues Gazette neuves déballées

312 Œuvres sur papier et tapis

313 Ensemble tableaux petits formats / 3 niveaux

314 Livres dont science et corps humain (étagère haute)

315 Encyclopédies et livres anciens

316 Ensemble livres régionalisme et art

317 Ensemble livres jeunesse

318 2 cartons livres et romans

319 4 tapisseries, 1 tableau grand format,j puzzle et pin's

320 Lot de tapis dont fait main Orient

321 Plaque de cheminée fonte

322 Ensemble de tableaux, cadres…

323 Arc bois ancien et flèche, fourreau abîmé

324 Canne à pêche + canne bois

325 Paire de chaussures de ski

326 Table basse rotin

327 Petite étagère + petit banc bois
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328 Miroir ovale cadre doré rechampi vert rosettes et palmettes, époque vers 1900 (Haut: 68 cm)

329 PetIte table ronde en laque plateau à décor polychrome marqueté de volatiles, petits accidents et 
manques (Haut: 43 cm / Diam: 55 cm)

330 Petite table à volets en acajou 4 pieds tournés godronnés (mauvais état)

331 Important lustre en alliage couleur étain à 6 branches (Haut: 83 cm)

332 Table basse carrelée montants fer forgé

333 Lampadaire fut bois

334 Miroir à fronton doré aux griffons affronté

335 Table ronde quadripode bois sculpté

336 Huche à pain + travailleuse bois et tissu

337 Lampadaire fût laiton

338 2 tables (Tv/bois tournés)

339 Lot de chaises

340 Table basse laquée noire

341 2 miroirs (cadre bois/doré)

342 Miroir cadre bois à motif

343 2 porte-revues + tabouret

344 3 paires de chenets

345 Paire de chenets dorés motif tête de lion

346 Chaise bois moulurée chevillée non tapissée

347 Chevet placage Art Déco

348 Table à volet bois

349 Malle couvercle bombé

350 Bahut chêne 2 portes 2 tiroirs

351 Secrétaire placage vers 1960

352 Secrétaire en loupe de noyer dessus marbre, XIXème

353 Fauteuil armature bois

354 Secrétaire en placage d'acajou blond dessus marbre noir craquelures

355 Buffet 2 corps en chêne sculpté à colonnes

356 Grande armoire mouluré corniche droite

357 Four micro-ondes

358 Lave linge Bosch

359 Bureau chêne 4 tiroirs

360 Table stratifiée rouge + 3 tabourets + bahut

361 Bureau plat 5 tiroirs

362 2 chevets

363 Petite table acajou 4 pieds tournés feutrine verte

364 Bout de canapé bois + repose-pied

365 2 chaises dossier à barreaux noués

366 2 chaises bois dossier 2 barreaux

367 Table rectangulaire bois 4 pies cambrés + 2 chaises

368 Fauteuil pieds tournés époque Louis Philippe

369 Paire de fauteuils en hêtre style Louis XVI tapisserie florale époque Xxe

370 Escabeau alu

371 2 VTT homme

372 4 chaises pliantes (mauvais état)

373 Tondeuse électrique (en panne)

374 Brouette

375 2 éviers

376 Armoire à 4 vantaux et 2 tiroirs panneautés sculpté travail provincial XVIIIème
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